评价机构	广东汇成安全健康环境咨询有限公司	资质证号	APJ- (粵) -015
项目名称	安全评价报告		
委托单位	佛山市南海区江山涂料有限公司		
项目类别	安全现状评价		

## 项目简介:

佛山市南海区江山涂料有限公司于 2018 年 8 月 29 日通过延期换证取得《危险化学品安全生产许可证》,编号:粤佛危化生字[2018]0029 号,许可范围:含易燃溶剂的合成树脂、油漆、辅助材料、涂料等制品[闭杯闪点≦60℃](序号 2828)[丙烯酸清漆、丙烯酸底漆、丙烯酸烘漆、有机硅耐高温漆、环氧烘漆、丙烯酸漆稀释剂、环氧漆稀释剂、环氧漆固化剂、丙烯酸磁漆、环氧防腐漆、乙烯防腐漆和铝粉醇酸磁漆],有效期至 2021 年 8 月 30 日。

佛山市南海区江山涂料有限公司安全生产许可证即将到期,依据《危险化学品安全管理条例》(国务院令第591号,国务院令第645号修改)、《危险化学品生产企业安全生产许可证实施办法》(国家安全生产监督管理总局令第41号,安监总局令第79号、89号修改)等法规的规定,特委托广东汇成安全健康环境咨询有限公司对该公司安全现状进行评价。

项目组长	陈斌	
项目组成人员	钟建辉、林毅峰、何小荣	
报告审核人	王 勇	
过程控制负责人	谢雄英	
技术负责人	刘海军	
	查勘了厂区周边环境及总平面布局、建、构筑物符合性;设施、设备、	
现场调查情况	装置及工艺方面的安全性;公用工程单元符合,生产许可条件评价、"两	
	重点、一重大"管理情况等。	

## 评价结论:

佛山市南海区江山涂料有限公司的危险化学品安全生产条件符合有关安全生产法律、法规及规范、标准规定,满足安全生产条件的要求,具备危险化学品生产企业安全生产许可证延期换证的条件。

## 现场照片:



